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Az új építésű Radics Panzió Étterem és Wellness Központ ideális szállás Zala megye egyik kisvárosában, Letenyén a   

horvát határtól 2 km-re. Szoba, apartman és lakosztály várja - a változatos és igényesen kialakított panzióban - az átutazó, 

valamint a hosszabb időt eltölteni szándékozó vendégeket. A panzió és wellness központ a város szélén, csendes 

környezetben épült.  

A Radics Panzió Étterem és Wellness Központ változatos és sokszínű programokkal, valamint szolgáltatásokkal várja a 

kikapcsolódni, pihenni vágyó szállóvendégeket Letenyén és környékén. 
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Egyhetes program a  csodálatos hármas-határon (7 nap/6 éj): 

 

Hétfő (1. nap) Vendégek magyaros fogadása, ebéd, az itt tartózkodás alatt 

korlátlan wellness (jakuzzi, szauna, gőzkabin) használat 

helyben, vacsora, zenés szórakozás a Paradicsomban 

 

Kedd (2. nap) Kirándulás a festői szépségű Szlovéniába, a Lendvai-vár, 

Lendva és környéke megtekintése, szlovén szőlőtőkék 

nedűinek kóstolása és házi készítésű hidegtálak és rétesek 

falatozása 

 

Szerda (3. nap) Keljen korán, érezze és élje át az igazi falusi mangalica 

disznóvágás hangulatát, kóstolja meg a falusi ízeket, egész 

napos “eszem-iszom” program 

 

Csütörtök (4. nap) Fürdőzés a gyógyvizes Lenti Termál-, és Élményfürdőben 

(ebédet nem, a fürdőbelépőt tartalmazza az ár) 

 

Péntek (5. nap) Természetjárás a zalai hegyek hátán, bor- és pálinkakóstolással 

egybekötött lakoma 

Szombat (6. nap) Kirándulás a szomszédos Horvátországba, Zágráb 

belvárosának megtekintése (ebédet az ár nem tartalmazza) 

Vasárnap (7. nap) Vendégeink felkészítése a hosszú útra kiadós, magyar reggelivel 

 

Az egy hetes program díja: 79.000 Ft/fő/7nap 

Bejelentkezés és foglalás: 

Radics Panzió Étterem és Wellness Központ 

Telefon: 06-93/343-770, 06-30/333-8111E-mail: info@letenyepanzio.hu Web: www.letenyepanzio.hu 

Az ellátás tartalmazza a napi svédasztalos reggelit, az ebédet és vacsorát, valamint a programokon részvétel és utazás költségeit. Az 

idegenforgalmi adó mértéke 300 Ft/fő/éj. A program- és árváltoztatás jogát előzetes egyeztetés alapján fenntartjuk. Az egy hetes program 

kínálat min. 15 fős csoport számára készült. 
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